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Imprimer vos étiquettes à l'aide du 
logiciel Labeldesigner 
 

 
Sous www.mms-magnetique.fr, vous trouverez notre logiciel gratuit pour la création et l'impression de vos étiquettes. 

Dans l'exemple ci-dessous, on vous explique comment imprimer une étiquette avec texte, code barres ou flèche avec le 

Labeldesigner. 

 

Nous allons imprimer 4 etiquettes du produit "PA203" avec un positionnement texte, un code barres et une flèche:  

• Emplacement "01-01-01" avec flèche vers le bas 

• Emplacement "01-01-02" avec flèche vers le haut 

• Emplacement "01-01-03" avec flèche vers le haut 

• Emplacement "01-01-04" avec flèche vers le haut 

 

Lancer le Labeldesigner 
• Ouvrir votre navigateur et lancer la page suivante : www.mms-magnetique.fr/ld 

• Cliquer sur "Lancer le logiciel d'impression" 

• Le logiciel d'impression s'ouvre dans une nouvelle fenêtre 

Sélectionner votre format 
• Sélectionner le produit à imprimer (dans l'exemple il s'agit du PA203) 

• Phase suivante, la disposition 

• Sélectionnez les différentes étapes dans le menu en passant par les touches "suivant" "précédent" 

Insérer un champ Texte 
• Sélectionner l'onglet Texte, en le grisant 

• Cliquer à l'emplacement voulu dans l'étiquette 

• Le champ apparaît dans l'étiquette 

• Positionner et modifier le champ comme voulu. A l'aide du coin inférieur droit vous pouvez modifier la taille. Vous ne 
pouvez modifier le texte que si le champ est marqué d'un bord bleu. 

• Le champs est automatiquement intitulé (TEXTE), le contenu n'est à ce moment là pas important. Les intitulés seront 
renseignés dans la prochaine étape. Si la disposition pour un certain texte est importante, faire un double clic sur celui-
ci. Vous pouvez ainsi modifier selon besoin. 
 

Insérer un code barres 
• Sélectionner l'onglet "Code Barres" 

• Cliquer à l'emplacement voulu sur l'étiquette 

• Positionnez et formatez le champ comme voulu. Le contenu du champ Code barres peut être modifié en double cliquant 
sur  le champ. 
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Insérer une flèche 
• Sélectionnez l'onglet "Flèche" 

• Cliquer à l'emplacement voulu sur l'étiquette 

• Formatez et modifiez le nouveau champ selon vos besoins 

• La visualisation de la flèche peut être modifiée par un double clic sur le champ. L'orientation de la flèche peut être 
modifiée comme suit : 

 
0= aucune flèche 
1= flèche en haut 
2= flèche à droite 
3= flèche en bas 
4= flèche à gauche 

 

• Si la mise en page vous convient, vous pouvez passer à l'étape suivante "Données " 

 

Indiquez les données 
• complétez vos étiquettes d'après vos données 

• les différents champs (Texte, Code Barre/Flèche) sont ainsi représentés dans un tableau. Une ligne représente une 

étiquette 

• Chaque étiquette est complétée par vos données. 

• Dans notre exemple, nous indiquons dans la première ligne les données de notre première étiquette. Par ce champ nous 

voulons indiquer la position, par 01-01-01. 

• Le code barres doit aussi représenter cette position, pour cela dans le champ code barres nous renseigons : 01-01-01 

• La flèche doit se diriger vers le bas, nous indiquons donc la valeur 3 dans le champ correspondant 

• Pour toutes ces informations il faut renseigner les champs 2 et 4 : le tableau sera représenté comme ci-dessous : 

 

Champ Texte-1  Code Barre-1  Flèche-1 

01-01-01  01-01-01     3 

02-02-02  02-02-02     1 

03-03-03  03-03-03     1 

04-04-04  04-04-04     1 

  

• Pour plus de données, il faudra préparer un fichier EXCEL. Ce fichier pourra alors être transféré directement dans le 

formulaire. Notez que la première ligne n'est jamais prise en compte, donc veillez à la transcrire en double. 

• Lorsque toutes les données sont transférées, continuer en cliquant sur "Aperçu". 

• Vous voyez à présent un modèle d'impression d'étiquette avec les données indiquées précédemment. 

• Afin de toujours pouvoir utiliser cette mise en page, enregistrer le modèle à l'aide de la disquette (en haut à gauche du 

menu) ou directement sur votre PC. 

• Si vous avez plusieurs pages d'étiquettes à visualiser, vous pouvez avancer et reculer à l'aide des touches flèches. 

L'exemple ne montre toujours que la première page d'étiquettes. 

• En cliquant sur l'icône d'imprimante vous pouvez lancer l'impression. 

• Un document PDF est généré, que vous pouvez télécharger ou imprimer. 

• N'oubliez pas lors de l'impression, que la mise en page automatique est désactivée. Il est donc préférable de faire une 

page d'impression test pour voir si le calibrage de vos étiquettes vous convient. 


